

お詫びと訂正

『Frontiers in Glaucoma』第61号におきまして、下記の通りの誤りがございましたため、
慎んで訂正させていただきます。

【掲載位置】：29ページ目，右段8行目

【訂正内容】：「OAG」⇒「ACG」

【訂正前】

OAG のリスクファクターとして、女性、高齢、アジア人種が報告されている⁴¹⁾⁻⁴³⁾。

【訂正後】

ACG のリスクファクターとして、女性、高齢、アジア人種が報告されている⁴¹⁾⁻⁴³⁾。

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

株式会社メディカルレビュー社
『Frontiers in Glaucoma』編集部